

Новогодние каникулы



После длинных выходных в нашей группе начались новогодние каникулы. 9 января дети пришли в музыкальный зал, чтобы вспомнить праздничное новогоднее настроение и попрощаться с елочкой. К нам пришли Снеговик и добрая баба Яга, они играли с ребятами, вспоминали песни про елочку, дети им прочитали стихи.

На следующий день у нас в группе был День Здоровья. Дети весь день занимались гимнастикой, выполняли разные спортивные упражнения, выбирали спортивный инвентарь, ребята сами придумывали задания, которые сами же и выполняли. Играли в знакомые подвижные игры «У медведя во бору», «Хитрая лиса», «Раздувайся пузырь».



В среду и четверг у нас был День детских коллекций. Дети приносили из дома наборы разных коллекций и презентовали перед всей группой. Это были коллекции супергероев, динозавров, скрепышей, набор фигур из фильмов «Гарри Поттера», «Барбоскины», «Фиксики», «Лунтик», «Щенячий патруль», куклы Барби, самолеты, насекомые, тракторный автопарк и многое другое.







В пятницу дошколята узнали, что такое колядки, как и когда они проходят. Мы с детьми решили сами попробовать, нарядились в русские народные костюмы и пошли по группам колядовать. Детям очень понравились каникулы, каждый день было что-то интересное, необычное и родители были заинтригованы нашими мероприятиями.

